YMNEO®OO 16/10/2024
A.T.: 151365 El 2024

a.moraitaki@minfin.gr

Amno: Kokkotou Konstantina <Kokkotou.Konstantina@atticabank.gr>

ATooTOAR: Tetaptn, 16 OktwPpiov 2024 1:22

Mpog: a.moraitaki@minfin.gr; finpod@minfin.gr

Kowomoinon: Tzivieri Evi; Methymaki Evangelia

Oépa: RE: Epwtnon 102/8.10.2024 tou fouAeutou K. Kwv/vou Keporoyiavvn (147605 E=

2024 /10-10-2024)

EK MEPOYX THY AIOIKHYHY ATTICA BANK

Avadopikd pe tnv ev O¢patt epwtnor, Oétovpe vdPn cog 6tL mpokertan yio O¢pa vopoBetikwv mAcusinv kot
wg¢ ek tovtou 1 Tpdmela akoAovbei tn Sadikacio Tov opifouv owTd.

Me extipnon,

Kwvotavtiva Kokkotov

V4] attica bank
/D Jici

FPADEIO MPOEAPOY AIOIKHTIKOY SYMBOYAIOY

MoAawwv Moatpwv Meppovov 3-5, ABrva, 10561

B 2103669268 «kiv. 6956648993

P< Kokkotou.Konstantina@atticabank.gr | % www.atticabank.gr
Please consider the environment before printing

From: TuAua A" - NoAttikng Motwtikwy I8pupdtwy Kat I8twtikng Aopaiiong <finpod @ minfin.gr>

Sent: Thursday, October 10, 2024 11:58 AM

To: Kokkotou Konstantina <Kokkotou.Konstantina@atticabank.gr>

Subject: Epwtnon 102/8.10.2024 tou BouAeutoU K. Kwv/vou Kedahoytavvn (147605 E= 2024 /10-10-2024)

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments
unless you recognize the sender and know the content is safe

AUTOUATOTOLNKEVO HAVUUO a6 ZUotnua HAektpovikng Atokivnong Eyypadwv.

Mnvupa: H amootoAn mpaypatonolnénke ano tnv unnpeoia: Tupa A’ - MoAtikig MoTwTkwy I8pupdTwy Kat
I6lwtikng AoddaAlong

‘Exete mapoaAdPel to €yypado pe ta akoAouBa otolyeia:

Hu/via Exkdoong: 10/10/2024 10:50:24 mu

Tithog Eyypadou: Epwtnon 102/8.10.2024 tou Bouleutol k. Kwv/vou Kedohoylavvn
AplBu. Npwrt.: 147605 E= 2024

MapakaAoUE yLa TIG EVEPYELEG oag, edOoOV elval amapaitnTeg.
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MapaKaAOULE NV ATIOVTIOETE OE AUTO TO UAVUUA.

ARAwaon Mepiopiopol NopikAg EuBivng

O1 TAnpogopieg TTou TTePIAaPBAvVOVTal O AUTO TO MAVUNA KAl OTA TUXOV CUVNUMPEVA €yypaga, BEwpoUvTal EPTTIOTEUTIKEG Kal aTTOPPNTEG Kal TTpoopidovTal
MOVO YIa TOV OKOTTOUMEVO TTAPAAATTITN. TO YAVUPA AUTO TTEPIEXEI TIPOOWTTIKEG ATTOWEIG TOU OUVTAKTN Kail O deapeUEl oUTe eKPPAdel atTowelg TnG "Attica Bank
Avwvupn Tpatredikn ETaipeia”, ek10g edv TrepIAapBavel pnth pveia Tepi Tou avTiBETou. Edv dev €i0Te 0 OKOTTOUPEVOG TTOPAAATITNG Kal €XETE AGREl TO TTOPOV
uAvupa atmd AGBog, 0ag EVNUEPWVOUNE OTI N ATTOBAKEUAN, avAyvwaon, HETABOCN, avTIypa®n, aTToKAAUWN, avakoivwan 1 oTTolacdATToTE GAANG HOPPAG
XPNoN OTTOIWVOATIOTE TTANPOPOPIWV TTEPIEXOVTAI GTO TTAPOV Prvupa Oev gival oUvVon. Z€ KABE TTEPITITWON EXETE UTTOXPEWON EXEUUBEING. MapakaAeioTe va
EVNMUEPWOETE APETA TOV ATTOOTOAEQ KAl VA dlayPAWETE TO PAVUPA Kal TUXOV ouvnuuéva atrd To auoTnué oag. Or eTTIKoIvwvieg péow Tou AladikTuou dev gival
AO0POAEIG, KABWG 01 EPTTEPIEXOPEVEG TTANPOPOPIES UTTOPET va UTTOKAATTOUV, Va xaboulv, va KataoTpagouyv, va AngBoulv pe KaBuoTépnaon f HEPIKWG, 1 va
TTEPIEXOUV 10UG. O aTTOBEKTNG TTPETTEI VA EAEYXEI TO UFVUPA VIO TNV TTAPOUCia 1V, ZUVETTWG, N "Attica Bank Avwvupun Tpatredikr) ETaipeia” dev euBliveTal yia
0100ATTOTE TUXOV ¢nuia Adyw aTToBAKEUONG i aVAYVWONG TOU TTAPOVTOG, KaBuaTepnuévng diafifaong, UuTToKAOTIAG, aAAoiwong i HOAUVONG HE 100G.

Confidentiality Warning

The information contained in this message and any attachment to it, is considered confidential and is intended only for the individual named or the entity
named. Any views or opinions presented in this email are solely those of the author and do not necessarily represent those of Attica Bank S.A. If you are not
the named addressee you should not retain, disseminate, distribute, disclose, copy or otherwise use this e-mail and in any case you are bound to
confidentiality. If you have received this e-mail by mistake please notify the sender immediately and delete the e-mail and any attachments from your system.
E-mail transmission cannot be guaranteed to be secure or error-free as information could be intercepted, corrupted, lost, destroyed, arrive late or incomplete,
or contain viruses. The recipient should check this e-mail for the presence of any viruses. Therefore, Attica Bank S.A, does not accept liability either for the
disclosure of this message or for any errors, or omissions or viruses in its contents, which arise as a result of e-mail transmission.
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